

Vánoční výstava patchworku

Rády bychom pozvaly všechny příznivce patchworku na naši vánoční výstavu, kterou tentokrát pořádáme ve spolupráci s několika poličskými švadlenkami v prostorech Městského muzea a galerie v Poličce. Vystavovat budeme vánoční i nevánoční práce všech členek od 24. listopadu 2012 do 12. ledna 2013. Vernisáž proběhne v neděli 24. listopadu ve 14.00 hodin a vystoupí na ní žáci místní umělecké školy. Těšíme se na vaši návštěvu.

za SPL **Monika Rambousková**

Výstava kočárků z let minulých

Srdečně vás zveme na výstavu kočárků z let minulých a všeho kolem. **Přijďte si pohoupat kočárek** Kde: Nová Ves u Litomyšle, dům Sboru dobrovolných hasičů. Kdy: Slavnostní otevření 3. listopadu, ke zhlédnutí do 18. listopadu. Otevřeno: Sobota a neděle od 13.00 do 17.00 hodin. Pondělí až pátek otevřeno kdykoliv po telefonické domluvě na tel. 604672854.

Vstupné dobrovolné, případný dar pro další renovaci kočárků neurazí. A nakonec si každý odnese sladký dárek.

Budu se těšit na vaši návštěvu.

ARS REGIO CIVITAS - občanské vzdělávání pro kulturu, region a demokracii

Univerzita Pardubice – Fakulta restaurování, Centrum pro restaurování a památkovou péči, o.p.s. a Generace 89, o.s. vás srdečně zvou na

1. vzdělávací kurz KULTURA A PROSTOR PRO ŽIVOT

Co všechno rozumíme pod pojmem „kultura“? Mohli bychom se bez ní obejít? Je financování kulturních aktivit sypaním peněz do bezedné jámy, nebo má svůj význam? První ze série zájmových vzdělávacích kurzů představí formou přednášky doprovázené řadou názorných ukázek základní vzhled do široké oblasti lidské kultury.

Fakulta restaurování Jiráskova 3, Litomyšl
Sobota 24. listopadu 2012 od 9.00 do 14.00
Vstup ZDARMA

2. workshop JAK PÉČOVAT O STARÉ KAMENNÉ SOCHY

V rámci workshopu se seznámíte s problematikou restaurování sochařských děl a dozvíte se, jak restaurátorský zásah prakticky probíhá. Zároveň budete moci nahlédnout do laboratoří, kde probíhají průzkumy památek. Také vám představíme moderní technologie používané při péči o kamenné památky.

Fakulta restaurování Jiráskova 3, Litomyšl
Sobota 17. listopadu 2012 od 9.00 do 14.00
Vstup ZDARMA

UPOZORŇUJEME! Využijte poslední volná místa na workshop **JAK PÉČOVAT O HISTORICKOU BUDOVU – KOMPROMIS Z HLEDISKA PRAXE.**

Sobota 10. listopadu 2012 od 9.00 do 14.00 Fakulta restaurování

Svoji účast vždy potvrzujte: crpp.ops@gmail.com
602 339 406 **Eva Novotná**

